
Sitzungsprotokoll

Fachschaft MINT

Protokollant: Miriam Sasse

12.12.2012

Anwesende

Alexander Julian Golkowski, Georg Männel, Anne Braun, Marco Maa ,̧ Maximilian Wattenberg,
Anne-Nele Grzella, Miriam Sasse, Tina Karisch, Jana Kiehn, Iris Ellerkamp, Jonas Beuke, Alex-
ander Bigerl, Philipp Seidel, Viktoria Heise, Vivienne-Marie Keil
entschuldigt: Ulf Wohlers, Tobias Schöne, Alessa Hering, Sabrina Lohmann,Ste�en Drewes
unentschuldigt:
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Beginn 18:05 Uhr

Berichte

Senatsaussschuss

� Zustimmung zum Stiftungsunikonzept

� Jonas sitzt im Prüfungsausschuss und der Berufungskommission des Psychologiestudien-
gangs

� Jannis sitzt in der Berufungskommission

Ausschuss Lehre

� Erstellung eines Leitfadens für die Klausureinsicht mit Rechten und P�ichten der Profes-
soren und Studenten

� Löschen von Internetseiten vom Uni-Server

� Disskusion über Modulgröÿen: Die Neuakkreditierung sieht vor alle Module auf 5 ECTS
Punkte zusetzen.

� Prof. Hartmann spricht sich für eine extra Begabtenförderung aus.

Prüfungsausschuss Infection Biology

� Statt Jana sollen Studenten des Studiengangs Infection Biology im Ausschuss sitzen.

� Die Vorlesung Diagnosis of Infectious Diseases fand in diesem Semester bis jetzt nicht
einmal statt.

� Die Praktikas während der Klausurzeit sollten verlegt werden.

� Die Prüfungsordnung sollte es auch auf Englisch geben.

� Für Auslandsstudenten wäre es von Vorteil ein einen praktischen Kurs im Labor vor Se-
mesterbeginn anzubieten, da viele keine Erfahrungen haben.

Evaluation Nikolausumtrunk

� Trotz der spontanen Verlegung ins Vorklinikum hat alles geklappt. Eventuell soll es auch
im nächsten Jahr dort statt�nden, da man mehr Platz hatte.

� Am Anfang war es etwas ungemütlich, da es zu hell war
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� Zu Beginn reichen zwei Kocher.

� Das Licht an der Kasse sollte verbessert werden. Es fehlten 50 Euro.

� Es wurden rund 156 Euro gespendet

Gremienfahrt- Aufgaben

� Planung Campus Open Air

� Bearbeitung der Homepage und Logos

� Evaluation

Schülertag

� Die Einladungen wurden an Gymnasien und Berufsschulen verschickt. Anmeldeschluss ist
der 9.1.2013

� Die Themen rund ums Studium wurden eingeteilt. Der Tag soll von 10-16 Uhr gehen.

� Das Studentenwerk stellt einige Präsentationen zur Verfügung.

� Zum Mittag soll Pizza bestellt werden.

Gespräch mit Fischer und Tantau

� Der Termin für das Gespräch soll Anfang 2013 gefunden werden

� Auswertung der Vorwoche: Vorstellung des Studiengangs Informatik ging viel zu lange

� IT-Sicherheit: Koordination läuft schlecht, Missverständnisse mit neuen Übungsleiter, Übun-
gen waren zu schwer

� LADS-Vorlesung: es fehlen die Themen Graphen und Codierung

Haushalt

� Wir haben ein Budget von 2000 Euro, zusätzlich erhalten wir nächstens Jahr noch 1000
Euro für das Simposium.

� Es wurden rund 1200 Euro dieses Jahr ausgegeben.

� Vom Rest des Budgets sollen 2 Banner (ein Kurzes und ein Langes) und Pultleuchten
gekauft werden.
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T-Shirts

� Preise: Frauen 14,60 Euro und Männer 16,60 Euro

� Eigenbeteiligung richtet sich nach der neuen T-Shirt Verordnung (nach Gremienfahrt)

� StuPa-Antrag wurde unter Vorbehalt der neuen T-Shirt Verordnung angenommen

Sonstiges

� Für die Gremienfahrt werden der Drucker und das Flipchart ausgeliehen.

� Prof. Prestin würde die Analysisvorlesung der Informatiker gerne in das 1. und 2. Semster
verlegen. Die Fachschaft unterstützt diesen Vorschlag.

Protokolle

Die Protokolle vom 7.11 und 21.11 wurden einstimmig angenommen.

nächste Sitzung: 09.01.2013
Maximilian Wattenberg

Ende 19:55 Uhr
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